



咏花

芝罘区南山路小学
二年级三班 钟佳希
指导教师 吕晓娜

桃花粉黛燕归来，
荷花含笑满池塘，
菊花迎风姿百态，
梅花傲骨斗冰霜。

阳光的一天

牟平区宁海中心小学
五年级一班 唐艺珊
指导教师 孙俊

清晨的阳光，
叫我早早地起床，
不要上学迟到。

上午的阳光，
叫我专心地上课，
不要东张西望。

中午的阳光，
叫我静静地午睡，
享受美好时光。

下午的阳光，
叫我自由地奔跑，
尽情挥洒汗水。

晚上的阳光，
化作月光女神，
伴我进入梦乡。

最高兴的事

芝罘区南山路小学
二年级三班 唐子轩
指导教师 吕晓娜

每天晚上入睡前，爸爸都会和我一起并排躺在我的小床上，与我进行一场“睡前聊天”。

有一天躺下后，爸爸问我：“你回想一下，去年最高兴的事是什么？”我认真地想了想，回答爸爸说：“2022年6月1日加入中国少年先锋队时我最高兴。”

去年的“六一”，是我升入小学后过的第一个儿童节。那天风和日丽，我迈着欢快的步伐走进校园。我和同学们一起参加了入队仪式。当老师为我戴上鲜艳的红领巾时，我心情激动，心里像有只小鹿在跳，开心极了。

成为一名少先队员，是我去年最高兴的一件事。



芝罘区南通路小学三年级一班 郭宸玮

我去过烟台植物园、养马岛、蓬莱阁等景点，但最喜欢的地方是南山公园。

周末，我和妈妈来到南山公园，我们先到人工湖景点。我看到湖里的金鱼颜色各异：有的像珊瑚一样红，有的像玉石一样白，有的像琥珀一样黄，还有的像夜空一样黑。我买了一盒鱼食喂鱼。每当我投出一粒鱼食，鱼儿们就争先恐后地游了过去。我想：它们肯定饿坏了。鱼儿们围绕着鱼食，还围成了花朵一样的

图形呢！

喂完鱼，我们顺着石头阶梯来到了游乐场。我先坐了海盗船，系上安全带后，船便剧烈地摇晃起来，我感到头晕目眩，心脏都跳到嗓子眼儿了，太刺激了。海盗船停止后，我又去玩了蹦床。我蹦啊蹦啊，眼看要蹦到“天上”去了，我赶紧放慢了速度，真是太好玩了。

时间差不多了，我和妈妈恋恋不舍地离开了南山公园。那次玩得真高兴！

体能测试

芝罘区奇山小学三年级一班 周书亦
指导教师 郝春芹

一天上午，我们参加学校组织的体能测试，测试项目有50米跑、仰卧起坐和跳绳，其中最刺激的是跳绳。

我握住跳绳的把手，时刻准备着。只听老师喊道：“一、二、三，开始！”随着哨响，我的脚就像踩了风火轮一样，不停地跳着。跳着跳着，我的胳膊酸了，感觉呼吸困难，嘴巴干得要命，太难受了。我心里想，干脆停下来放弃吧！这个时候，我听到栾雨谦和其他几个同学

在给我加油。我深吸了一口气，缓了过来，浑身再次充满了力量。我打消了放弃的念头，咬紧牙关，而绳子被抡得越来越快。

一分钟，我被自己的成绩吓了一跳——147个！平时我在家练习时从来没有跳上100个，更别提147个了，因为坚持，我突破了自己，获得了好成绩。

从这次体能测试中我懂得了一个道理：只要不轻言放弃，就一定能获得成功。

自己回家

芝罘区鲁峰小学四年级三班 刘洛兵
指导教师 于昕平

有一天傍晚放学后，我走出校门，左看右看，都没有找到爸爸的身影。我在接孩子的家长群中来回穿梭了好几遍，仍然没有找到爸爸。咦？爸爸从来没有迟到过呀！难道在路上堵车了，还是想和我玩捉迷藏？

我找遍了附近所有能藏身的地方，还是一无所获。这时，我突然想起：爸爸是不是在对面商店买东西呢？我飞快地跑到了马路对面的商店，仔仔细细搜寻了好几遍，也没有找到爸爸。

这时候天色已经暗了，大街上的路灯“唰”地一下子全亮了。我心里有些害怕，找不到爸爸，我只能硬着头皮自己回家。

我住的小区离学校很近。不同于外面的车水马龙、灯火通明，一到小区里，路灯是昏暗的，一闪一闪，角落里是一堆散落的树叶，在灯光下映出黑乎乎的影子，好像里

面藏着不知名的怪物，让我不由自主地想到了一些恐怖画面。这时，一阵冷风吹过，我往旁边一瞥，只见一个黑影在路灯后晃来晃去，我的心提了起来，手脚有点发颤，但仔细一看，原来是一条晒在晾衣绳上的被单呀！我抹了一把冷汗，顺手从书包里拿出了尺子当作防身武器。

我继续往前走，突然听见耳边传来“喵”的声音。我仔细一看，从路旁车底下蹿出来一只小猫。它冲在了我的前面，好像在给我领路！于是，我跟上了它的脚步，嘿，有了小猫的陪伴，我的勇气又回来了。

当看见一楼窗户上爸爸做饭的身影时，我的一颗心终于落回肚里。这一刻我才想起来，昨天和爸爸已经约好——自己回家！

站在门前，我挠挠头，想起这一路的惊险和刺激，我觉得：只要勇敢点，自己回家并不可怕嘛！

小蚯蚓的梦

芝罘区塔山小学四年级二班 那圃嘉

这是一个和平的世界。

在这个世界上，任何生物都在快乐地生活着：小鱼儿在水里欢快地游泳，吐出一串串“泡泡”；青蛙站在荷叶上“呱呱”地唱着歌，不时还扎几个“猛子”；小马驹在草原上尽情地奔跑，累了就吃吃草晒晒太阳……一切都是那么美好！

可是有一天，大自然突然被一些坏家伙打破了平衡。从此，世界颠倒了。

“真无聊！我只能闷在地里，不公平！”小蚯蚓咕哝着，“好想到天上去玩！”话音刚落，它就轻盈地飞上了蓝天。小蚯蚓又惊又喜，它感觉世界颠倒太好了！它一会儿与云聊天，一会儿与太阳捉迷藏，玩得好开心！

事情不会总尽如人意，小蚯蚓飞着飞着，突然，一只大母鸡流着口水向它飞来，小蚯蚓这才想起来，世界颠倒了，母鸡也能

飞上天！小蚯蚓急忙逃走。眼看母鸡就要追上了，忽然后面没了动静。小蚯蚓回头一看，发现一只狐狸正在撕咬着母鸡！小蚯蚓吓得冷汗直冒，浑身抖个不停，赶紧飞回地面。刚着地，一个火红的大火球就向它袭来。小蚯蚓定睛一看，竟然是一只羊在喷火！小蚯蚓看着越来越近的火球，想起来它的老本领，立马往地里钻，但是怎么也钻不进去。

可怜的小蚯蚓无处可藏，它大哭道：“呜——呜——世界为什么会变成这个样子？谁来救救我？”

这一哭，把小蚯蚓从梦境里拽了出来。小蚯蚓揉了揉眼睛，看到小鱼在吐着“泡泡”，小马驹在晒着太阳……一切还是那么美好！

小蚯蚓拍了拍胸口，它想：我们一定要保护好大自然，不要让可怕的梦变成现实。

富贵竹

芝罘区建昌街小学
三年级三班 刘金涵
指导教师 杨海燕

那天，奶奶从花鸟市场上买回来5棵富贵竹，让我给它们找个家。我一眼看向角落里的一个玻璃瓶，从此这几棵富贵竹有了玻璃瓶这个新家。

要想养好富贵竹，首先需要了解它的习性，于是我打开电脑查阅资料。我大致了解了一些关于富贵竹的知识后就开始“修理它们”。我先修剪了一下富贵竹的根，加了一点姥姥买回来的“营养液”，玻璃瓶中换上纯净的水，然后将瓶子摆在桌子上。

几天后，富贵竹的叶子变绿了，茎也变粗了，身上的纹路像龙鳞一样漂亮。看着它们一天天长高，我无比满足。

好景不长，有一天，富贵竹生病了，叶子变得枯黄，耷拉着头，好像在对我说：“救救我，救救我。”经过仔细研究，我发现原来是因为光照不足、没有及时换水而引起的，我立即进行了改正。

经过一周的努力，富贵竹又恢复健康了，也长出新叶子，它们生机勃勃，好像在对我说：“我们以后再也不生病了。”

这就是我家的富贵竹。

真假大花猫

芝罘区南山路小学
二年级三班 解荣迪
指导教师 吕晓娜

一天晚上，夜深人静，乌云遮住了月亮，四周黑漆漆一片。一只小老鼠一觉醒来，打了个哈欠，伸了个懒腰，自言自语道：“我的肚子咕咕叫了，我要去找点儿东西吃。”

小老鼠蹑手蹑脚地走到洞口，探出脑袋东张西望，它发现人们都睡着了，于是大摇大摆、摇头晃脑地走进书房。一进门它就看到书桌上方有一个巨型的“白色乳酪”。“哇，这么大的乳酪，一定很好吃。”小老鼠跳上了书桌，张开大嘴扑了上去。因为动作幅度有点大，它的脚碰到了鼠标，只见白色大乳酪消失了，一只可怕的大花猫浮现在眼前。大花猫瞪着两只铜铃般的大眼，露出尖尖的牙齿，好像在说：“你好呀，我的晚餐！”小老鼠吓得一屁股蹲在桌子上，它哭喊着：“您别吃我，别吃我，我还小，肉也少，还不够您塞牙缝呢！”大花猫没有任何反应，依然目不转睛地盯着小老鼠。小老鼠吓得一动不动，可是它等了好久，大花猫还是没有反应。哦，原来这是一只假猫呀！小老鼠瞬间松了一口气，它伸出爪子摸了摸大花猫的胡须大笑：“哈哈，你吃不到我！”就在它得意洋洋地叫嚣时，只听“喵呜”一声，一只真的大花猫从屏幕后面蹿了出来，一口叼住了小老鼠。

小老鼠至死也不明白，假猫怎么变成了真猫？

